

赠8万张门票吸引外地客

济宁多项措施吸引“贺年会”团队

本报济宁12月6日讯(记者 曾现金) 贺年会期间,济宁市继续出台优惠政策吸引旅游团队。主要旅游景区向省内外旅行社及涉旅企业免费赠送8万张门票,全市部分旅游景区对境内外旅游团

队实行半价门票优惠。

6日,记者从济宁市旅游部门了解到,贺年会期间(2011年1月1日至2月17日),曲阜三孔景区对境外团队实行半价门票优惠,其他旅游景区(点)对境内外旅游团

实行半价门票优惠。部分景区还采取灵活的优惠政策吸引旅游团队,微山岛景区在农历2011年正月初一、初二两天免收门票。梁山风景区正月初一,所有游客实行10元优惠门票。

为调动外地旅行社组团来济宁旅游的积极性,济宁市主要景区免费赠送8万张门票,用于省内外旅行社及涉旅企业开展促销活动。

济宁市采取奖励政策鼓励本地旅行社吸引外地旅游

团队。从国内引来一架旅游包机,包机人数100—150人的,奖励组团旅行社1万元;包机人数150人以上的,奖励组团旅行社1.5万元。从省外引来一趟旅游专列,普通专列人数不少于600人,豪华专列人数不

少于400人,奖励组团旅行社2万元。从省外引来一趟大巴车队,人数在600人以上,奖励组团旅行社2万元。从省外引来一趟自驾游车队,车辆50台以上,人数不少于150人,奖励组团旅行社5000元。



下水道“泉水”喷涌

6日上午,记者在琵琶山路银座门前看到,从下水道口涌出的水已经在琵琶山路上向北延伸了100多米,机动车道上已经积了一米多宽的水。100多米长的积水里一共有4个下水道井口,其中1个井口往外涌水,其余3个井盖没往外涌水但也不下水。环卫工称,这种情况已经半年多了。 本报见习记者 韩玉贤 摄影报道

车购税优惠政策年底取消,但济宁车市库存紧俏

岁末小排量车难火爆

本报济宁12月6日讯(记者 马辉) 近日,国家发改委官员明确表示,明年购置税优惠政策肯定会取消。6日,记者走访济宁车市了解到,由于前期众多车商与消费者已经预见到这一结果,而不少畅销车型又库存紧俏,因此,岁末小排量车销售再现抢购的局面。

6日下午,记者走访济宁城区的一些汽车4S店看到,由于前期销售火爆,一些合资品牌的小排量车型库存十分紧俏,虽然国内品牌的小排量车

仍有库存,但是销售情况难与畅销车型一车难求的销售情况相“抗衡”。

某合资品牌4S店的销售经理介绍,他们已经提前完成全年销售任务了,小排量畅销车型全年都很抢手,现在订车也订不上了,多数车商和消费者前期已经预测到这一优惠政策会叫停,因此,不少消费者都已经提前出手了。

准备购车的市民张先生刚拿到驾照,也想在优惠政策取消前购车,但相中的几款小排量车型都要等到元旦后

才能有车,而一些国产小排量车又不合他的需求,因此,他推迟了购车计划。张先生说:“明年再说吧,到时候城区的路也修得差不多了,相信厂家也会有相应的补救促销措施。”

济宁汽车销售服务业协会人士分析,对于小排量车而言,车购税优惠加上节能惠民补贴总共在5000元左右,而对于数万甚至十多万元的购车款来讲,多数家庭不会因为占“小便宜”而盲目出手,刚性需求仍然是左右车市的主要因素。

招考报上名后又被取消

原是工作人员弄混“法律”和“法律事务”专业

本报济宁12月6日
热线消息(记者 高建璋)

“看到邹城有事
业单位招考的消息,我
儿子第一天便去报上了
名,可第二天却被通知
因条件不符合,将退
还报名费并取消考试
资格。”6日,家住邹城
市的王先生向本报反映。

记者就此事与邹城
市人事局公务员管理
事业单位人事管理科科
长付强取得联系。付强
答复,事业单位考录计
划表上的用人计划和专
业要求,全部由用人部
门提出计划及确定。此
次事业单位招考,面向
专科及以上学历学生,
邹城市太平镇国土资源

所报名情况为:研究生3
名、本科生49名、专科
学生17名。

“‘法律’与‘法律
事务’就专业看都是法
律相关专业,但其本质
是有区别的。”针对王先
生提出的问题付强解
释,“12月1日至3日,是
除卫生系统外其他市直
事业单位岗位现场报名
的时间。12月2日我对
所有报名点巡查时发
现,国土资源局报名点
有几名‘法律事务’专业
学生报考了要求为‘法
律、法学’专业的岗位,
估计是现场工作人员的
失误。经过与用人单位
确认,并进行集体商议
后,确定这几个学生不
具备报名资格。”



1.任城区魏先生
问:身份证丢失了想尽
快补办,需要什么材料?

任城区户籍科回
复:身份证丢失后,带本
人户口本到当地派出所
申请补办即可,一般补
办需要2—3个月时间。
如果有急事需用身份
证,可给派出所民警说
明情况后办理加急,由
公安部门补办后直接快
递到本人手中,一般需
要20天时间。

2.市区的王女士
问:她最近买了一辆电
动车,晚上吃饭时放在

饭店门口,饭后发现电
动车被盗。饭店是否也
要承担一部分赔偿责任?

杨力律师回复:饭
店是否应当赔偿,关键
是双方是否形成了保管
合同关系。如果饭店派
专人看管,由于保管不
善而导致车辆丢失,除
非能证明顾客存在没锁
车等重大过失,否则饭
店应当赔偿;如果饭店
仅仅提供停车位,而没
承诺负责看管,则饭店
与顾客没形成保管合同
关系,则没赔偿义务。

值班记者 晋森